FICHA 2

) Observa cada multiplicacién y contesta.

[ 2,8 X 9,34

= ;Cuantas cifras decimales tiene cada factor?

El primero 1 y el segundo 2.

= Cuantas cifras decimales tendra
el producto?

El producto tendra1 + 2 =3

) Coloca los nimeros y multiplica.

G ) P

= ;Cuantas cifras decimales tiene cada factor?

El primero 0 y el segundo 3.

= ¢ Cuantas cifras decimales tendra
el producto?

El producto tendra 0 + 3 =3

= 4,782 X 4,6 m 45,63 X 9,2 m 7,632 X 0,27
21,9972 419,796 2,06064

= 5432 X 7,9 = 9,543 X 42 = 0,987 X 0,74
42.912,8 400,806 0,73038

E) Completa las series.

Multiplica por 0,2 -
cada vez
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Multiplica por 0,5

cada vez
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